ParciaL I - CALCULO III - ANEC 29 DE AGOSTO DE 2025

Duracién de la prueba: 1 hora y 20 minutos.

ADVERTENCIA: Durante la realizacién del examen no se acepta el uso de calcula-
doras graficadoras y debe mantener el celular en silencio o apagado. El incumplimiento
de esta advertencia serd causal de anulacién del examen.

Nombre completo

1. [1.2 pts.] Un fabricante determina que el costo marginal es 3¢> — 60q + 400 délares por unidad cuando
se producen ¢ unidades. El costo total de produccién de las primeras 2 unidades es $900. ;Cual es el
costo total de produccion de las primeras 5 unidades?

2. [1.2 pts.] Use la regla de Simpson para aproximar el ingreso total recibido por la produccién y venta

r
de 80 unidades de un producto, si los valores de la funcién de ingreso marginal T son los siguientes:
q

¢ (unidades) 0 10 20 30 40 50 60 70 80

% (S por unidad) 10 9 85 8 85 75 T 65 7

R%cuerde:

/a F@)da ~

3. [1.2 pts.] Dada la regién sombreada, determine el valor del drea de la regién del primer cuadrante
utilizando integral definida.

[f(a)+4f(a+h)+2f(a+2h)+4f(a+3h)+2f(a+4h)+ ...+ 4f(a+ (n—1)h) + f(D)]

w| =

4. [1.4 pts.] Resuelva las siguientes integrales definidas (NO USE DECIMALES).

2
x
a. [0.7 pts — _dz
[ P ]/0 V222 +1

2
b. [0.7 pts]/ 23 1n (z) dz
1



Parcial I - CALCULO III - ANEC Page 2 of 2

ii UNIVERSIDAD
DEL NORTE
——

Duracién de la prueba: 1 hora y 20 minutos. Agosto 29 de 2025

ADVERTENCIA: Durante la realizacién del examen no se acepta el uso de calcula-
doras graficadoras y debe mantener el celular en silencio o apagado. El incumplimiento
de esta advertencia sera causal de anulacién del examen.

Nombre completo

1. [1.2 pts.] Un fabricante determina que el costo marginal es 4¢> — 30q + 500 délares por unidad cuando
se producen ¢ unidades. El costo total de produccién de las primeras 3 unidades es $800. ;Cual es el
costo total de produccién de las primeras 10 unidades?

2. [1.2 pts.] Use la regla del trapecio para aproximar el ingreso total recibido por la produccién y venta

r
de 80 unidades de un producto, si los valores de la funcién de ingreso marginal 20 S0 los siguientes:
q

¢ (unidades) 0 10 20 30 40 50 60 70 80

% (S por unidad) 10 9 85 8 85 75 T 65 7

R%cuerde:

/a F@)da ~

3. [1.2 pts.] Dada la regién sombreada, determine el valor del drea de la regién del segundo cuadrante
utilizando integral definida.

[f(a)+2f(a+h)+2f(a+2h)+2f(a+3h)+2f(a+4h)+ ...+ 2f(a+ (n — 1)h) + f(b)]

|

4. [1.4 pts.] Resuelva las siguientes integrales definidas (NO USE DECIMALES).

a. [0.7 ts]/g?)xdx
IR AV

2
b. [0.7 pts]/ z*In (z) dz
1

The End.



